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Changer rapidement un ciel avec un masque de calque
en tenant compte d'une partie plus délicate (l'arbre)
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Supprimer le calque

Taille des bords du calque...

Calque aux dimensions de I'image

Clic droit sur la vignette orsay.jpg
> Ajouter un masque de calque.
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Affiches —
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Appuyez sur F1 pour obrer
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Modifier e masque de calgue
Désactiver le masque de calque

Masque vers sélection
Ajouter un canal alpha

Supprirner le canal alpha

Alpha vers sélection

Fusicnner les calques visibles..,
Aplatir I'image
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1) Ouvrir l'image : orsay.jpg
2) Ouvrir en tant que calques ... ; ciel.jpg
3) Descendre le calque ciel sous le calque orsay.

. L@

"
i

|| Basic. Legacy, Media, Texture, -
‘ S R & &pa{emem 100 :|
ZS%B orsay.jpg (72,3 Mo) Ej C L1 @ =] H

| I

o @

Mode:  Mormal =]

foras |

iller - ¥
Verouiller : gf g

@& H orsay.ipg

l

a
aq i I
MEEEE TR
Aom

y A
f I T S

[ =
&l Ajouter un masque de caloue w1920 - GIMP

Ajouter un masque au calque lque Couleurs Qutils Filtres Fenétres  Aide
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Initizliser le masque de calque a:
) Blanc (opacité complete)
) Moir {transparence totale)
1 Canal alpha du calque
“ Transfert du canal alpha du calque
7 5

' Copie du calque en niveaux de gns

Masque : Copie en niveaux de gris.
Attention : Comme nous cherchons a rendre la partie ciel
transparente, il faut que le ciel du masque de calque soit
Noir, or cette partie de |'image est la plus claire, ce qui

ameéne a inverser le masque.
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& Supprimer le calque

3 aille des bords du calque...

:D: Calque aux dimensions de I'image
B Echelle et taille du calque..

% Ajouter un masque de calque..,

Appliquer le masque de calque

e masque de calque

Désactiver le masque de calque

Masque vers sélection

Ajouter un canal alpha
Supprimer le canal alpha
Alpha vers sélection

Fusionner les calques visibles...
Aplatir I'image

Clic droit sur la vignette orsay.jpg
> Afficher le masque de calque.
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Collection de filtres...
Celernser..
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Retinex...
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| Apply abstract profile..
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Outil de seuil : réduit I'image & deuy
couleurs en utilisant un seuil
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. Vers chemin

Tout

lrlﬁrser

Par couleur
Depuis le chemin
Editeur de sélection

Adoucir...

Enlever |'adoucissement

"\ Réduire...

., Agrandir...

Bordure...

Déformation...

Rectangle arrondi...
(Dés)activer le masque rapide

Enregistrer dans un canal
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Peindre avec un gros pinceau
Blanc (brosse dure) les parties
noires du bas de l'image.
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Résultat.

|Opacé 100,01~
vencuiler: J [l
- _— Al

| ciel.jpg

3.

=

L_&I P
- @

& -

mportéel-10 (Couleur RVE, 2 calques) 256051920 — GIMP

Boite 3.,

ition Sélection Affichage Image Calque Couleurs Qutils  Filtres  Fepétres  Aide
0

Crl+A
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Floy Maj+Cirl+ L

Appuyez sur FI pour obtenir de ! aide|

‘H Par couleur Maj+0

Editeur de sélection v
Adougir...
Enlever I'adoucissement
2% Réduire..
: Agrand\r...
Bordure...
Deéformation...
Rectangle arrondi..
(Dés)activer le masque rapide w
#1 Enregistrer dans un canal
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Supprimer la sélection.
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Clic droit sur la vignette orsay.jpg, puis clic T
gauche sur > Afficher le masque de calque B+ 3
pour le décocher. '-
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=il Fusionner vers le bas
& Supprimer le calque
"+ Taille des bords du calque...

0, Calgue aux dimensions de I'image

Bl Echelle et taille du calgue...

Appliquer le masque de calque

Désactiver le masque de calque

W Masque vers sélection

ﬂ:: Ajouterun canal alpha

W Alpha vers sélection

Fusionner les calques visibles...
Aplatir l'image
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Résultat final.
L'intéret de traiter I'arbre séparément du reste de I'mage est qu'ainsi il garde une grande partie de -]
[l ses branches. L'outil seuil qui sépare les valeurs en Noir et en Blanc utilisé pour séparer le Ciel du | wmm
reste de |'image est beaucoup trop "dur". P |
Si certains détails n'apparaissent plus (toits) , il suffit de peindre le masque de calque avecun | .ﬁ

petit pinceau Blanc, sans peur de déborder puisque un pinceau Noir peut fout corriger.
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